



MUNICIPIUL PLOIESTI
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PLOIEȘTI
Piața Eroilor nr. 1A; 100316 – Ploiești
Tel.: 0244 / 516699; 0244/515982
Fax: 0244 / 513829
www.ploiesti.ro



Ploiești, 29 aprilie 2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Viceprimarii municipiului Ploiești, domnul Daniel Nicodim și doamna Popa Anca Adina, au participat, astăzi, la ceremoniile militare și religioase prilejuite de sărbătorirea Zilei Veteranilor de Război, în orașul nostru.

Activitatea a fost organizată de *Garnizoana Ploiești* și s-a desfășurat, în prezența oficialităților locale și județene, la *Monumentul Eroilor din Cimitirul Militar "Bolovani"*.



Ziua Veteranilor de Război este marcată anual, la data de 29 aprilie, în semn de recunoaștere a meritelor acestora pentru apărarea independenței, suveranității, integrității teritoriale și a intereselor României.

În deschiderea ceremoniilor militare de la Ploiești a fost intonat *Imnul Național al României* de către Fanfara Consiliului Județean Prahova, ulterior fiind oficiat un serviciu religios.



Totodată, semnificația acestei zile și recunoștința noastră vie pentru veterani au fost evocate în alocuțiunile susținute, ceva mai târziu, de către oficialitățile prezente.

Devotamentul, curajul și spiritul de sacrificiu de care au dat dovadă veteranii țării noastre reprezintă o veritabilă lecție de patriotism transmisă generațiilor viitoare.

Astfel, în semn de înaltă prețuire față de memoria veteranilor de război plecați dintre noi, în cadrul acestor ceremonii s-a păstrat un moment de reculegere și au fost depuse coroane și jerbe de flori, la Monumentul Eroilor din Cimitirul Militar "Bolovani.



Reamintim, în acest context, că *primarul Andrei Volosevici a dispus, la începutul acestui an, împrumutarea cu câte 500 de m² pentru loc de casă a tuturor veteranilor de război*, în conformitate cu prevederile legale aflate în vigoare. Inițiativa și demersurile edilului șef al municipiului Ploiești se derulează sub semnul recunoștinței și aprecierii demnității acestor ploieșteni și din dorința de a corecta inechitatea cu care s-au confruntat veteranii de război supraviețuitori.

Ceremoniile militare de astăzi, prilejuite de sărbătorirea Zilei Veteranilor de Război, au fost încheiate cu *defilarea trupelor* prezente la eveniment.





DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE ȘI SITUAȚII DE URGENȚĂ